

Protokoll fört vid VKSFs styrelsemöte onsdagen den 20 februari 2013, Sydpricken, Långedrag.

Närvarande:

Dan Björkman, Torkel Lindahl, Anna Larsson, Anders Ekman, Björn Smit, Kerstin Holmberg, Karin Koritz

Adjungerande: Emelie Lindström och Pia Sahlen, VKSFs kansli. Tommy Andersson, tekniska kommittén, Sanna Mattsson, Sailcoach

Anmält förhinder:

Karl-Axel Falck, Gert Ove Forsberg, Anton Myte

§ 1 Mötets öppnande

Dan Björkman hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§ 2 Val av justeringsman

Björn Smit utsågs att justera dagens protokoll.

§ 3 Godkännande av dagordning

Utsänt förslag till dagordning godkändes.

§ 4 Föregående mötesprotokoll

Protokoll från föregående möte, lades med godkännande till handlingarna.

§ 5 Styrelsens och kommittéer rapporterar

a) Båtmässan

Emelie lämnade en kort rapport om årets båtmässa. Trots en dålig placering så hade vi ändå hyfsat många besök i vår monter. Frågan om hur vi får fler ungdomar att besöka oss på mässan diskuterades. Ett förslag var att arrangera aktiviteter i anslutning till vår monter, anordna korta och intressanta föredrag etc.

Något som blev väldigt uppskattat, var att vi hade sammanställt klubbarnas seglarskolor i en gemensam folder. Vi kommer därför att ta fram en liknande folder även nästa år. Något som noteras med tacksamhet, är att så många ville vara med och bemanna vår monter.

En slutgiltig rapport och en ekonomisk redovisning lämnas vid nästa styrelsemöte.

b) Liros – sponsoravtal

Dan fick i uppdrag att kontakta Liros gällande sponsoravtal för 2013.

c) Utbildning 2013

Följande utbildningar är planerade och utannonserade

Röd Seglingsledare, 9 mars, Kungsbacka
Röd Tävlingsledare, 10 mars, Kungsbacka
Seglarskoleinstruktör, 9-12 maj Aeolusön

Det är nu fastställt att vi även skall arrangera en Blå Seglingsledarutbildning i Hjuvik, den 5-7 april. En försäkran om att deltagarna har fullgjort förkunskapskravet, Grön Seglingsledare, skall bifogas anmälan.

SSF kommer eventuellt att köra en domarutbildning i samband med seglingsledarutbildningen i Hjuvik. Dan kontaktar Anders Larzon.

Under våren planeras också en utbildning i Sailwave och regatta administration. Jan Sjögren och Jonas Wilson, återkommer med datum och plats för kursen, som arrangeras under tre kvällar.

d) Visionsdag

Tidigare datum för styrelsens planeringsdag ändras till den 13 april. Pia fick i uppdrag att hitta lämplig lokal.

e) Idrottslyftet

Emelie rapporterade att vi inte har fått något besked angående tilldelning av nya medel från Idrottslyftet. Hon och Sanna fortsätter att bevaka detta.

Anders Larzon har påpekat att VKSF, är ett av de få distrikt, som inte har ökat sin redovisning till SISU. Däremot så är vi det distrikt som redovisar mest LOK-stöd.

Styrelsen diskuterade hur vi eventuellt kan få klubbarna att öka sin redovisning till SISU. Ett av problemen är att vi har åtta olika konsulenter på SISU, varav ingen jobbar specifikt med segling. Många klubbar har valt att redovisa enbart LOK-stöd. Detta innebär att man inte kan redovisa samma aktivitet till SISU. Emelie fick i uppdrag att jobba vidare med frågan, tillsammans med klubbarna.

f) Forumteatergruppen Breyta, Träffen Bosön

Kostnaden för att bjuda in de till en av våra klubbkonferenser är 16 000:-. Torkel Lindahl fick i uppdrag att kolla om vi kan få finansiering via något av studieförbunden.

g) SSF Utbildningsbidrag

En påminnelse om resterande belopp har skickats till SSF. Rapport lämnas vid nästa styrelsemöte.

§ 6 Inför Seglardagen

Dan och Anton är anmälda som ombud för VKSF. Kerstin och Gert-Ove kommer också att närvara från SSFs valberedning. Handlingarna till seglardagen har ännu inte kommit ut. Så snart dem finns tillgängliga så kommer vi att bjuda in klubbarna till ett möte i samband med vårt styrelsemöte den 13 mars. Pia fick i uppdrag att bevaka detta.

§ 7 Ekonomi

De ekonomiska handlingarna gicks igenom. En utförligare ekonomisk rapport lämnas av Karl-Axel Falck vid nästa möte

§ 8 Övriga frågor och skrivelser

Inga övriga frågor eller skrivelser fanns att behandla.

§ Avslutning

Nästa styrelsemöte äger rum den 13/3 i Långedrag, kl. 18.30. Vi inbjuder till ett klubbmöte kl 18.30 - 20.00. Därefter styrelsemöte. Dan Björkman tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Pia Sahlen

Björn Smit